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KemepoBckas obnactb, Kemeposo,
KpacHoapmenckasa ynuua, 128

3870 000 #

/\ move.ru

KemepoBckas obnactb, KemepoBo, KpacHoapmelickas ynmua,

128

Okpyr

KemepoBo, LleHTpaabHbIN paioH

Ynuua

yanua KpacHoapmeinckas

KBaptupa

KonnyecTtBOo KOMHAT

BbicOoTa NOTOSIKOB

3.2 M

Xunasa naowanb

Mnowanb KyXHu

16.8 M°

6.4 M°

Oblwasa nnowanb

STax

30.4 m°

3/5

Detanu obbekTa

Tun coenku

Paspen

MNpooam

KBapTupsbl

https://kemerov.move.ru/objects/928484315
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AHppen AKywko, YacTHbIX Maknep

79390381072

147 MKP.
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https://kemerov.move.ru/kemerovo/
https://kemerov.move.ru/kemerovo/rayon_centralnyy/
https://kemerov.move.ru/kemerovo/ulica_krasnoarmeyskaya/
https://kemerov.move.ru/kvartiry/

Tun 6ankoHa
6aNKoH
Twun caHy3na

COBMeELLEeHHbIN

Bug n3 okHa
Ha ynauuy
PeMOHT
KOCMEeTUYeCKuni
MoKyrka B UrnoTeky
na

BO3MOXXKHa MMNOTEKa, TNdT, MapKoBKa

OnucaHue

Mponaxa oT cobCcTBeHHMKA,MOKa3 ,TOSIbKO
peanbHbIM NokynaTenaMm(lfocnoga
puantopbl, bOJIbLLUAA NMPOCbBA,HE TPATBLTE

KBapTuUpa,3/5 3TaXX.KNPAUYHbIA LOM.BbICOTA
NOTONKOB 3.2M.He3aKOHYEHbIN PEMOHT B
CaHy3se 1 npuxoxxen.0gmH cobcTBeHHNK.B
cobcTBeHHOCTM bonee 5 neT.
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